
INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY ŠKOLENÍ/KURZŮ 

 
Místo konání: Místo konání je uvedeno v popisu akce.  

 

Termín a doba konání: Termín a doba konání jsou uvedeny v popisu příslušné akce. 
V případě, že nejsou termíny akce uvedeny, Vám tuto informaci poskytne kontaktní 
pracovník. Změna termínu vyhrazena. Z technicko – organizačních důvodů a při 
nenaplnění kapacity školení/kurzu/semináře může být akce zrušena. V případě 
zrušení akce se uhrazený účastnický poplatek – vložné v plné výši vrací.  

 

Přihlašování: Řádně vyplněnou přihlášku s potvrzením o platbě zašlete nejpozději      
5 pracovních dnů před zahájením akce, pokud není uvedeno jinak, faxem, poštou nebo 
e-mailem na adresu kontaktního pracovníka. Po tomto termínu je možné se přihlásit 
pouze po telefonické domluvě. Přijetí přihlášek nepotvrzujeme. Nebude-li možné 
Vašemu požadavku vyhovět, budeme Vás informovat telefonicky nebo e-mailem.  

 

Účastnický poplatek – vložné: Účast na školení/kurzu/semináři je podmíněna 
zaplacením účastnického poplatku – vložného. Cena (účastnický poplatek - vložné) je 
smluvní dle zákona č. 526/1990 Sb. v platném znění. Účastnický poplatek – vložné 
včetně 21 % DPH uhraďte na náš účet převodním příkazem nebo složenkou. Číslo 
účtu: 404822/0800 vedený u České spořitelny a.s. Praha. Jako variabilní symbol 
uvádějte číslo akce. Oznámení o platbě vyplňte shodně s příkazem k úhradě.                
Na základě přijaté platby bude vystaven daňový doklad, který bude zaslán poštou        
na uvedenou adresu nebo e-mailem.  

 

Stornovací podmínky: V případě zrušení přihlášky (storna) nejpozději 5 pracovních 
dnů před zahájením akce účtujeme stornovací poplatek ve výši 10% účastnického 
poplatku - vložného. Pozdější zrušení přihlášky (storno) nemůže být z provozních 
důvodů přijato a účastnický poplatek – vložné se nevrací.  
Je možné se domluvit na náhdradním termínu nebo za přihlášeného účastníka vyslat 
náhradu. Pokud je součástí akce sborník materiálů - přednášek, v případě neúčasti 
bude zaslán poštou nebo e-mailem. 
 


